

我省西安揽才人气旺

8000余岗位吸引万余人次竞职

记者 方力

本报西安10月26日电 发展的浙江重人才,开放的浙江盼人才。北京招聘会刚刚结束,今天,“2014浙江—西安人才招聘大会”就拉开帷幕。这是我省近年来首次大规模赴陕西省西安市招聘,11个市共组织招聘单位377家,推出岗位8000余个。

面对浙江求贤若渴的用人单位,西安的应聘者尤其是应届毕业生表现出很高的热情。今天一早,就有不少应聘者来领取招聘信息单并仔细查看,记录自己心仪的岗

位。记者在现场看到,像娃哈哈集团、浙江能源集团等知名企业依然最受应聘者青睐,招聘摊位前都排起长队。

据了解,这次招聘会涉及外经贸、外语、涉外营销、生物、医药化工、机械设计、计算机、电子等30多个门类50多个专业,其中技术性、实用性岗位居多。

近年来,随着浙江经济转型升级,用人单位对技术人才的需求越来越旺盛。无论高新技术产业,还是传统产业,技术人才都很受欢迎。还有不少用人单位考虑长远发展,拿出多个储备干部、后备人才岗

位,为单位积累人才资源。

“第一次到西安招聘,发现这里高校的技术专业还是比较多的。”高田(长兴)汽车安全装置有限公司招聘人员李慧说。这次该公司主要招聘设备工程师、体系工程师、气体发生器应用工程师等技术性较强的岗位,基本上都需要工作经验。“现在企业普遍缺乏技术人才,当然希望招到可以直接上手工作的人。如果有优秀的应届毕业生,我们也不会错过人才。”李慧说,这次招聘也给浙江企业增加更多的引才机会。

对于不少西安的大学生来说,

浙江的经济发展和人文环境对他们具有很大的吸引力。和记者说起找工作的事,西安科技大学工程专业应届本科毕业生岳盼的急切之情溢于言表。她和同学在招聘会现场转了半个多小时,还没决定到哪家单位应聘。“浙江最吸引我的是有很多知名企业,而我想找一个和专业对口的的工作,想好好研究一下岗位信息再决定。”岳盼坦言,作为本地人,她希望留在西安工作,但是如果能有更好的机会,她也会牢牢把握住。

据统计,今天招聘会共吸引1万余人次进场应聘,1920人达成初步意向,现场录用126人。



社区巴士 穿梭街巷

10月26日,永嘉县开通社区巴士,首批4条线路的36辆纯电动公交车投入运营,引来居民争相乘坐。4条线路覆盖该县机关、企事业单位、学校、医院、大型居民住宅区等,每5分钟一班。

县委报道组 叶正义 摄

慈溪31个考核创建项目整合为5个 基层减负 村民受惠

记者 翁浩浩
市委报道组 卢萌卿 孙云东

本报讯 村级组织的31个考核创建项目整合为5个,让慈溪市观海卫镇南港村党总支书记叶国杰备感轻松。在去年关停100余家废旧塑料加工作坊后,今年该村集中精力把生态环境长效机制建设和提升新农村建设的文化内涵作为工

作重点,投资30余万元建设文化礼堂。“考核少了,我们工作目标更明确,干劲更足了。”叶国杰说。一句“上面千条线,下面一根针”,道出广大村干部疲于应对上级考核的无奈。今年以来,慈溪将31个村级组织的考核创建项目整合归并为5项,让村干部们轻装上阵,集中力量办民生实事。

对于以往年底的忙碌场景,桥

头镇毛三解村村干部罗孟杰记忆犹新:“10多个考核创建项目都要验收台账,还要接待市级部门的检查,实在有点忙不过来。”崇寿镇一名村干部表示,以前上级部门对村级组织考核项目多、内容多,有些村的各种创建牌子有20余块,会议室墙上都挂不下;有的创建项目还要考核视频资料,村委会只能花钱请广告公司做,费钱又耗时。

根据慈溪市近日出台的整合规范村(社区)考核相关规定,以往的31个考核项目中,充分就业村(社区)、社区教育示范社区(村)等单个考核项目全部取消,涵盖范围相近、内容交叉重叠的项目被归并整合纳入文明创建、平安建设、美丽乡村建设和干部队伍建设等4个综合性考核项目,并增设群众普遍关心的水环境建设考核项目。与此同时,一改原有单线考核模式,慈溪将实施“一站式”考核和信息化考核,建立集网上办公、电子台账和居民数据库于一体,市、镇(街道)、村(社区)三级联动的社区服务管理信息平台,实现动态跟踪和实时监督,减少纸质台账。

(紧接第一版)临安市人大代表徐明良体会很深,朱忠华来了之后,每月的代表活动安排得满满当当,公开张贴在代表联络站的公示栏中,既是提醒代表履职,也是主动接受群众监督。

在镇里,朱忠华是个大忙人。哪里有矛盾纠纷,哪里就有他参与调解的身影;哪里有群众反映强烈的问题,哪里就有他紧随的脚步。人大代表是党和政府联系人民群众的纽带和桥梁,是反映社情民意的重要渠道。对百姓诉求,他俯首倾听;对群众权益,他尽心维护。他常说:“不要怕和老百姓打交道,老百姓最重情也最讲理,只要有情有理,任何难题都不是问题。”

因为企业改制的遗留问题,镇上一家牧业公司的老职工与企业成了“冤家”,多次到省、市信访,但始终没有解决。

朱忠华不信这个邪,接手后,好几天与企业负责人、上访者“泡”在一起。

摸熟了双方的脾气,他背靠背做起了工作。一次又一次掏心窝子的谈话,三番五次耐心细致的思想工作,终于解开了双方的心结,一场历时5年的集体信访事件圆满解决。

在乡镇工作这么多年,朱忠华不知化解了多少矛盾纠纷,处理了多少群众工作中的棘手难题,仅在板桥镇就化解重大矛盾纠纷23件。

总有一种情怀抒大爱——“只有心中有群众,干部说话才有人听”

走了一乡又一乡,进驻一村又一村,朱忠华成了老百姓的知心人。豆川村是朱忠华的联系人。

51岁的村民章利英对朱忠华帮

助困难户的事记忆犹新。2011年3月,春节刚过,她看见一个身穿深棕色夹克衫,中等个头,身材瘦削的中年男子正在村口挨家串门。一打听,他就是新来的联村干部朱忠华。

“他一来就往困难户家里跑,和以往的干部不太一样。”章利英心里嘀咕。

“你带我去陈百花家。”朱忠华说。一听说要去老陈家,章利英犯了愁:“困难一大箩筐,难解决啊。”原来,这是村里有名的低保户,陈百花的丈夫10多年前就去世了,52岁的儿子因智障丧失了劳动能力。娘俩住的老屋破损严重,房梁大多被蛀空,用竹竿硬撑着,遇上刮风下雨,整个屋顶摇摇欲坠。“我就是要去看看她到底有多难。”朱忠华坚决地说。

那天,从陈百花家回来,朱忠华眼圈红了,他找来村干部商量对策——拆迁,涉及和周边6户邻居的利益纠葛,他挨家挨户上门做工作,一次不行,两次、三次;建房,一家人倾尽所有还是不够,他三天两头往有关部门跑,帮助申报危房改建补助款。5个月,陈百花母子搬进了崭新的3间小平房,高兴得直抹眼泪。

一个月,朱忠华就跑了100多家农户,摸清了豆川村的家底……

这是一个典型的“空壳村”,一年200元的鱼塘承包款是村集体收入的全部,甚至连固定的村两委办公点都没有,基础设施比周边村落落后20年。

“既然来了,就绝不打退堂鼓!”朱忠华在日记中写道,“只有为群众解决问题,干部说话才有人听、办事才有人跟。”

修路,是朱忠华在豆川村干的第二件大事。

连接三口村的5公里黄泥路,“雨天一身泥、晴天一身灰”。村民办喜

公仆情怀永不褪色

事,先要把坑坑洼洼的泥路用石子填平,否则婚车开不进来,大家都巴望着改成柏油路。朱忠华跑上跑下争取支持,终于筹到帮扶资金200万元。

修路的日子,朱忠华天天泡在工地上。一天傍晚,他和村干部来到工地,看到刚刚运来的水泥卸在地上,他挽起衣袖,第一个动手。“来,我们一起拉到路基里。”忙到天黑,朱忠华全身都是泥。村里人叹服:这个联村干部实在,不是来图虚名的。

行动胜过千言万语。4个多月后,路修好了,比预算节省了20万元。

路通了,大伙的气也顺了许多。

朱忠华趁热打铁:改建村两委办公楼,对3个山塘水库除险加固,筹措资金建起了3公里的防洪堤和惠及全村的饮用水工程……村民们对朱忠华刮目相看。

熟悉朱忠华的人说,他待人亲和、没有架子,怎么看都不像一个干部。

他习惯搬张凳子坐门口和村民商量事,桌上的白开水端起来就喝,从不给人居高临下的感觉;他习惯下雨天跑进困难户家,一间房一间房检查,看屋顶有没有漏水,看哪些细节还没有做到位。

“只有和村民掏心掏肺,大家才会亲近你。”朱忠华遇见人大的同事,说话也以“我们人大”变成了“我们豆川村”。

“就过了一个夏天,他整个人更黑、更瘦了。”村委委员李才生不知道,那时朱忠华已经重病缠身,可他仍然不减下村的频率。村里的大事小情、村民疾苦他都一清二楚。

58岁的村民杨其青多年瘫痪在

床,家里一贫如洗。眼看着女儿长大,有了男朋友,却迟迟不敢带回家,“这房子实在太破旧了!”就是这句话,被上门走访的朱忠华记在了心底,帮忙联系了结对单位,又帮忙申请了危房改造补助。如今,杨其青一家住进了100平方米的两层楼房,女儿的心事了结了。

孤寡老人朱小毛那天突然发病,朱忠华掏出身上所有的钱,送他去抢救。老党员赵爱花的丈夫中风,治病花光了家里所有积蓄,朱忠华逢年过节都会送去慰问金和年货。

在群众心里,朱忠华就像冬天里的一把火,他来了,就会留下温暖。

总有一种激情在燃烧——“工作比吃药有效,工作让我充实快乐”

“心力疲倦、吃不下饭、浑身无力、特别累……”2009年,这些词在朱忠华的日记里频繁出现。字里行间,透露出他的体力早已严重透支……

2009年8月,朱忠华的体重不足50公斤。当时镇里要组织干部体检,他本想好好查一查。可就在这个时候,他接到电话,如龙村8组几十个村民要去市政府上访。

上世纪70年代,如龙大队从村民摊出的土地上建起了水泥厂。后来工厂经营不善倒闭,土地转租他人。村民认为租金太低,要求提前归还土地,为此双方矛盾激化。

如龙村党总支书记陈志锡回忆,及时赶到的朱忠华脸色惨白,全身冒虚汗,双手托着腰。在场的人

“十月的阳光”绽放杭城

本报杭州10月26日讯(记者 吴孟婕)今天下午,杭州钱江新城·城市阳台气氛热烈,由省委宣传部、浙江广电集团主办,浙江电视台教育科技频道承办的“2014”十月的阳光”大型广场电视直播活动拉开序幕。

今年的活动以“中国梦 两美浙江”为主题,由“山水浙江”、“人文浙江”、“最美浙江”3个篇章组成。情景喜剧《都是热心人》、曲

艺《鸟瞰浙江新面貌》、评书《刻不容缓》等一批饱含生活气息、紧扣时代脉搏的原创节目,全方位、多角度地展现浙江近年来在生态文明、文化和思想道德领域的创新理念和丰硕成果。《生态建设之五水共治》、《文化建设之文化礼堂》、《浙江好人群像》等影像,生动展现浙江儿女努力践行社会主义核心价值观,建设美丽浙江、创造美好生活的豪迈气魄。

本周阵雨频访气温走低

天时
祝梅

新一周开始,随着一股弱冷空气抵达,我省云系增多,连晴的天气日程也将中止。全省今天多云到阴,其中浙北局部有小雨。

未来几天,我省仍以多云天气为主,但受西南气流影响,本周的阵雨天气较前些时日明显增多。10月29日,浙北和浙西部分地区将有阵雨,10月30日到31日,浙北地区

阴有阵雨,其他地区多云到阴,部分地区有时有阵雨。到11月1日,全省仍为阴有阵雨天气,2日起,浙北地区阴转多云,其他地区雨止转阴到多云天气。

本周前半周全省各地气温都将呈现小幅滑落趋势,大部地区周内最高气温将在明后两天达到最低,周五前后还将出现一次较为明显的降温,总体来说各地最高气温将依旧围绕25℃上下浮动,起伏不大。但秋雨的力量不可小觑,雨水造访之后,秋凉比较明显,各位还需注意。

杭州10月27日—11月1日天气预报

10月27日 星期一	10月28日 星期二	10月29日 星期三	10月30日 星期四	10月31日 星期五	11月1日 星期六
阴转多云 24℃~14℃	多云 22℃~15℃	阴转阵雨 24℃~17℃	阵雨 25℃~18℃	阵雨 24℃~18℃	阵雨 23℃~14℃

戚建卫 制图

海盐预警系统显功力 党员干部廉情信息“一网打尽”

本报讯(记者 丁谨之 通讯员 李刚)近日,海盐县一名干部因公车使用不规范,被列为廉情“蓝色预警”对象。县纪委及时对其进行廉政谈话,提醒其及时改正不当行为。这次廉情预警,就源于县纪委新研发的廉情信息预警系统。

记者进入该系统,见到一张涵盖海盐县所有党员干部、机关单位的廉情预警排名表。“针对不同的违纪违规行为,我们设定相应分值,积分越高说明廉情问题越严重。”海盐县纪委案件监督管理室副主任盛燕华告诉记者,系统会将排名靠前的单位和个人自动显示为红、黄、蓝三色,提示工作人员重点关注。

据海盐县纪委负责人介绍,县里今年初将廉情信息预警系统建设纳入重点工作项目,并对近3年来

的信访和案件档案开展电子化扫描,对各类廉情信息进行收集、梳理、汇总。廉情信息预警系统建立后,有效地把苗头性、倾向性问题消灭在萌芽状态,不让小错酿成大错。目前,该系统已涵盖当地2.5万多名党员干部和600多个单位。

除汇总案件档案、信访举报、效能投诉、党风廉政建设巡查结果等数据信息,海盐县纪委还为党员干部建立个人廉政档案,对个人履历、家庭成员、收入、房产、车辆、投资、三礼上交等重点信息进行掌控,并落实定期更新和维护制度。

佳源名城 大团购 零首付
折后
均价 6288元/m²
0571-86171555

看了心疼:“有些事情你交代给我们就好了,不用亲自跑来。”朱忠华笑笑说:“我今天来了,就没打算走,一定要把事情处理好。”

那天,他来到村民中间晓之以理动之以情,终于让情绪激动的村民冷静下来。此后1个月,他起早摸黑地做双方工作,一番拉锯战,终于达成了协议。

忙完这件头疼的事,朱忠华才安心去体检,没想到得到一个晴天霹雳的消息:肝癌,肿瘤3厘米。“为了给我们调解,朱主席耽误了一个多月才去体检,如果早点发现,肿瘤也不至于长这么大。”得知朱忠华生病的消息,许多村民眼睛湿润了。

同年9月17日,朱忠华到上海动了第一次手术。不想,一周后回到临安的当晚,就传来老母亲病危的噩耗。朱忠华在亲友搀扶下走到母亲的病房外,怕老人知道他的病情,又忍痛独自走到母亲身旁。令朱忠华悲痛万分的是,母亲刚说完“等你……等得好辛苦”这句话,就溘然长逝。

男儿有泪不轻弹。可想起母亲,焉能不潸然泪下。

亲友们有时难以理解朱忠华:“在医院排队看病,好不容易轮到他就做手术,竟然还在打电话交代工作,护士都等得发火了,急得身边人团团转。”

家里经济条件并不算好,为了节省治疗费用,朱忠华逐年减少打针、吃药的频率。可当同病房病友提出借钱的想法时,他毫不犹豫地把工资卡内仅有的1万元钱借出去,还说:“先拿去用,不急还。”

妻子应长娟没有固定工作,为了给家庭减轻负担,她向丈夫提起,是不是可以托人给自己找份工作,被朱忠华一口回绝。

女儿至今仍是在镇里的一名临时

工,很多老同事劝他跟领导说说,帮女儿解决编制问题,可是朱忠华始终开不了这个口。在他看来,政策规定明明白白,自己不能搞特殊化。

朱忠华就是这样一个人,他从未向组织要求过特殊照顾,从没用手中的权力为自己谋取任何福利。他只有默默地把对家人的愧疚压在心底。

两年后,朱忠华的右肝上又长出了一个两厘米的肿瘤,已经承受不了大手术的他选择了射频消融手术。当时正值市、镇两级人大换届选举的关键时期,做完手术不久,还没好好休养,朱忠华又不声不响回到了工作岗位。

每天下班回家,朱忠华面色惨白,大汗淋漓,连坐的力气都没有。面对妻子的抱怨,他笑着说:“工作比吃药有效,工作让我感到充实快乐。”经过他的不懈努力,板桥镇的人大换届顺利完成,实现“零上访”。

2013年7月、2014年5月,朱忠华又先后做了两次射频消融手术,每次都只休息几天就回到工作岗位,很多同事甚至都不知道他5年间竟然做了4次手术。

“面对病魔,无非两种选择:一是放弃,二是坚持。我虽然生病了,但我还能工作,我决不放弃。医生说,我这样的病5年内存活率不超过37%,我到今年刚好5年,正在准备制定下一个‘五年计划’,第三个‘五年计划’暂时还不敢想。”面对记者,朱忠华笑得很坦然。

这是把一生最好时光都献给基层的“老乡镇”的选择。

“虽然每个人的岗位不同,职责有别,但精神追求却是相通的。”临安市人大常委负责人十分感慨,“如果你被朱忠华感动了,你就会愿意向他看齐。”